

**Nastava u ekstremnim vremenskim uslovima.
Informacije za roditelje i učenike
(25. august 2022)**

Postovani roditelji,
postovani učenici,

Ekstremne vremenske uslove kao što su naprimjer oluje, jake snježne padavine ili crni led se dese neočekivanog intenziteta. I ako se obično najavljuju vremenske prognoze, često je teško procijeniti kako će uticati na razne dijelove grada.

Ovim pismom vas obavještavamo u kojem obliku će se nastava održavati u školama Bremerhavena u slučaju ekstremnih vremenskih uslova:

1. Oluja, jake snježne padavine ili crni led

Ako se pojavi ekstremna vremenska situacija, sve škole će biti obavještene od strane školske vlasti o promjeni nastave. Očekiva se, da će škola dobiti obavještenje najkasnije dan prije do 12 sati. Onda će škole obavjestiti roditelje i učenike o promjenama nastave. Obavijest će biti objavljena preko školske homepage, itslearning, schulcloud itd. Radio najave neće biti.

Dok budu trajale ekstremne vremenske prognoze svi učenici će dobiti materijal za učenje kod kuće u digitalnom obliku. Obavezan dolazak u školu biće obustavljen za ovaj period.

Za pojedinačne školske nivoe vrijedi sljedeće:

Osnovne škole/Grundschulen:

- U osnovnim školama učenici će dobiti paket materijala za rad kod kuće ili će se nastava odvijati kod kuće u digitalnom obliku.
- Na zahtjev roditelja, učenicima će se omogućiti da dođu u školu i da rade svoje zadatke također da učestvuju u digitalnim časovima.

Dužnost škole o brizi i nadzoru zasniva se na vrsti škole (pouzdana osnovna škola/Verlässliche Grundschule, otvorena cjelodnevna škola/offene Ganztagschule, cjelodnevna škola/Gebundene Ganztagschule).

Napomena: usluge vožnje ne rade. Za učenike iz oblasti percepcije i razvoja postoji služba podrške na svim godinama.

Nize srednje škole (više škole, Lloyd Gymnasium 5. do 9.)/Schulen der Sekundarstufe I (Oberschulen, Lloyd Gymnasium Jg. 5 bis 9)

- Učenje na daljinu se odvija u digitalnom obliku u nizim srednjim školama
- Na zahtjev roditelja, postoji mogućnost da učenici 5. i 6. razreda posjete svoje škole kako bi učestvovali u digitalnom učenju na daljinu.

Srednje škole II (više srednje škole, stručne škole)/Schulen der Sekundarstufe II (Gymnasiale Oberstufen, Berufsbildende Schulen)

U školama na visem srednjem nivou, kao i u školama za odrasle (večernje škole), digitalno učenje na daljinu se odvija prema rasporedu od strane odgovarajućih predmetnih nastavnika.

2. Visoke vanjske temperature

Visoke spoljne temperature imaju veoma različite efekte na pojedine prostorije u našim školama, zbog čega se nastava u ovim slučajevima mora zasnivati na strukturnim uslovima pojedine škole.

U principu, sve škole će preduzeti mjere predostrožnosti kako bi osigurale odgovarajuću nastavu za učenike čak i kada su vanjske temperature visoke. Nastavnici će, na primjer, zbog klimatskih uslova prilagoditi formu, lokaciju i tempo nastave i naravno uzeti u obzir svaki smanjeni učinak učenika. Ovo se posebno odnosi na fizičke časove. Planirane provjere, kao razredni testovi ili ispiti bit će odgođeni osim ako ne postoje uvjerljivi razlozi za suprotno.

Skracivanje nastave ili prijevremeni prekid nastave ("Hitzefrei") samo će se desiti u izuzetnim slučajevima.

Ako su učenici u zdravstvenoj opasnosti od vrućine (na primjer zbog kardiovaskularnih bolesti) mogu biti oslobođeni od nastave za taj dan. Zatim će dobiti učenje na daljinu u okviru mogućnosti škole.

3. Smog

U vrlo rijetkom slučaju zbog visokog nivoa zagađenja zraka (smog), nastava u školama, na svim nivoima škole, zasniva se na tacki 1. ovog informativnog pisma.

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi sa ovim informativnim pismom, obratite se upravi škole (Schulleitung) ili nadzornom odboru škole (Schulaufsicht).

Swantje Hüsken
Direktorica školskog odbora